
'To be or not to be' – twierdzenia i przeczenia.

Coś wspólnego. 

Ten gość poniżej to Steward. Przeczytaj jego opis,  tłumaczenie opisu na język polski

znajdziesz na stronie 2.

Po przeczytaniu porównaj się z nim i znajdź 5 różnic i 5 podobieństw pomiędzy sobą

a  nim.  Używaj  form krótkich  ponieważ  skraca to  czas  Twojej  nauki  i  sprawia,  że

koncentrujesz się na kwestiach praktycznych. Formy skrócone również znajdziesz na

stronie drugiej.

OPIS:

Steward is English. 

He is a football coach.

He is a man. 

He isn't a woman. 



Steward is gay.

He is 43 years old.

He is a shoe collector.

Steward is nervous all the time.

He isn't very tidy. His shoes are all over the house. 

He is  a cat-torturing psycho. 

2 przykładowe różnice i podobieństwa znajdziesz poniżej:

I'm not  English.

I'm Polish.

I'm not a football coach.

I'm a taxi driver.

Poniżej znajduje się jego partner, Rupert (you).  Rupert jest niemową. Uczy nieme

dzieci historii Polski w szkole sióstr nazaretanek. Wyobraź sobie, że stoisz z nim 'face

to face', czyli twarzą w twarz. Rupert jest ciekawy, co tak naprawdę o nim myślisz.

Jest bardzo tolerancyjny, bo kto inny wytrzymałby z tym bałaganiarzem Stewardem z

poprzedniej  strony?:)  Jego  tolerancyjność  sprawia,  że  możesz  mówić  mu  to,  co

naprawdę widzisz i myślisz.  Korzystając z form krótkich , już wiesz dlaczego :), oraz

proponowanych słówek , opisz , jak go postrzegasz i co konkretnie w nim zauważyłeś.

Użyj 5 twierdzeń i 5 przeczeń.



Przykłady: 

You are old.

You aren't handsome.

Proponowane słówka: , oczywiście możesz użyć swoich własnych :)

gay  (homoseksualista),  fat  (gruby),  nice  (miły),  bald  (łysy),  a  history  teacher

(nauczyciel  historii),   good-looking (przystojny),  old(stary),  not too young (niezbyt

młody), polite (uprzejmy), impolite (nieuprzejmy), smiley (uśmiechnięty). 

Rupert to niestety niewierna szuja. Poniżej  znajduje się  Bob (he),  jego kochanek.

Spotykają się w godzinach pracy Stewarda na małe 'conieco'. Oczywiście zapewne

domyślasz się, że chodzi o konsumpcję lukrowanych ciastek:). 

Opisz Boba, uwzględnij  również formę przeczącą i  oczywiście formy krótkie. Mam

nadzieję, że formy krótkie są już u Ciebie nawykiem:). Podsumuj to, co według Ciebie

sobą reprezentuje na obrazku poniżej za pomocą 5 twierdzeń i 5 przeczeń. 



Poniżej znajdują się proponowane słówka do użycia.

Przykłady: He's a teacher. 

He isn't very open. ( słówko 'very' tutaj oznacza niezbyt i jest używane w

celu zmniejszenia intensywności osądu 'na nie' :)

Proponowane słówka: obese(otyły),  American(amerykanin), masculine (męski),  tall

(wysoki),  English(anglik),  strict(zasadniczy),  short-haired  (z  krótkimi  włosami),

pale(blady), Polish(polak) , friendly (przyjazny).



Ta  dziewczyna  poniżej  to  Eugenia(she),  nieślubna  córka  Stewarda,  którą  spłodził

podczas wymiany studenckiej będąc na Ukrainie w 2000 roku. To były czasy, kiedy ze

swoja  orientacją  bardzo  się  ukrywał,  a  wręcz  udawał  heteryka.  Eugenia  ciągle

próbuje  się  z  nim  skontaktować  ponieważ  potrzebuje  ojca.  Jest  jej  smutno,  że

Steward od kontaktów z nią woli innych facetów.

Spójrz na nią i opisz co widzisz, znając szczegóły ich relacji.  Tradycyjnie już użyj 5

twierdzeń,  5  przeczeń  oraz  formy  krótkie.  Poniżej  znajdują  się  przykłady  oraz

proponowane słówka, które możesz, ale oczywiście nie musisz użyć. 

Przykłady: She is young. 

She isn't happy.

Proponowane  słówka:  pretty(ładna),  Ukrainian(ukrainka),  long  haired(z  długimi

włosami), slim(szczupła), thin(chuda), skinny(bardzo chuda), unhappy(nieszczęśliwa),

sad(smutna), fat(gruba).



Powyżej znajduje się sen Eugenii (it), miewa go co kilka dni z powodu tęsknoty za

ojcem. Opisz go i  to,  co się  na nim znajduje.  Użyj  5 twierdzeń i  5  przeczeń.  Pod

obrazkiem znajdują się przykłady i słówka proponowane. 

Przykłady: It is a mobile. 

It isn't normal.

Proponowane  słówka:  colorful(kolorowy),  blurred(zamazany),  a  tv-set(telewizor),

blue  and  violet(niebiesko  fioletowy),  Polish(polski),  Korean(koreański),  Nokia,

cheap(tani), very big(bardzo duży), small(mały). 



Eugenia uznała, że nie będzie się użalać nad swoim losem i znalazła sobie adoratora.

 Opisz ich relację z jej perspektywy, czyli używając 'we'. Użyj 5 twierdzeń i 5 przeczeń.

Pod obrazkiem znajdują się przykłady i słówka proponowane. 

Przykłady: We are happy (szczęśliwi). We aren't sad (smutni).

Proponowane słówka: young (młodzi), attractive (atrakcyjni), old (starzy), rebellious

(zbuntowani),  unfriendly  (nieprzyjaźni),  caring  (opiekuńczy),  irresponsible

(nieodpowiedzialni),  responsible  (odpowiedzialni),  polite  (uprzejmi),  old-fashioned

(starej daty).


